

వాస్తవ నేను

తెలుగు దిన పత్రిక

ప్రతి సిరా చుక్కలో - వాస్తవం పక్కా...

బిలేకరులు కావాలేను

వాస్తవ నేను

సంప్రదించండి

తెలంగాణ 8099779988

ఆంధ్రప్రదేశ్ 9985337979

తెలంగాణ, ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రాల్లో

వాస్తవ నేను దిన పత్రికలో పనిచేయుటకు ఉత్సాహపంతులైన

- జిల్లా బ్యూరో చీఫ్లు
- జిల్లా స్టాఫ్ లిపోర్టరులు
- నియోజకవర్గ ఇన్-చార్జ్లు
- మండల లిపోర్టర్లు కావాలేను



సంపుటి : 2 సంఠిక : 340 ఆదివారం 1 సెప్టెంబర్ 2024 వేజీలు : 8 వేల : 5/-

Published from Adilabad, Circulated by Hyderabad, Rangareddy, Medak, Sangareddy, Siddipet, Nalgonda, Medchal Malkajgiri

టూరిజంపై ప్రభుత్వం స్పెషల్ ఫోకస్



నల్లండ్ల/హైదరాబాద్

తెలంగాణ ప్రభుత్వం టూరిజంపై ప్రత్యేక దృష్టి సారించింది. నాగార్జునసాగర్ను అన్ని హంగులతో పర్యాటకులను ఆకట్టుకునేలా ప్రభుత్వం కనరత్తు చేస్తోంది. బుద్ధవనంలో

అంతర్జాతీయ బుద్ధ మ్యూజియం నిర్మించడానికి ప్రణాళికలు సిద్ధం చేస్తోంది. ఇందులో భాగంగానే హైదరాబాద్ - నాగార్జునసాగర్ ఫోర్ లైన్ రహదారికి ప్రభుత్వం నిర్ణయం తీసుకుంది. హుస్సేన్ సాగర్ చుట్టూరా సై వాక్ వే.. వరల్డ్ క్లాస్ టూరిజం హబ్ని నిర్మించడానికి ప్రభుత్వం ప్లాన్ చేస్తోంది. రాష్ట్రంలో ఉన్న బౌద్ధ పర్యాటక స్థలాలను ప్రపంచ స్థాయి ప్రమాణాలతో అభివృద్ధి చేయాలని తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి ఎ.రేవంత్ రెడ్డి ప్రణాళికలు - మిగతా3లో

నాగార్జునసాగర్ను అన్ని హంగులతో పర్యాటకులను ఆకట్టుకునేలా ప్రభుత్వం కనరత్తు చేస్తోంది. బుద్ధవనంలో అంతర్జాతీయ బుద్ధ మ్యూజియం నిర్మించడానికి ప్రణాళికలు సిద్ధం చేస్తోంది. హుస్సేన్ సాగర్ చుట్టూరా సై వాక్ వే.. వరల్డ్ క్లాస్ టూరిజం హబ్ని నిర్మించడానికి ప్రభుత్వం ప్లాన్ చేస్తోంది. రాష్ట్రంలో ఉన్న బౌద్ధ పర్యాటక స్థలాలను ప్రపంచ స్థాయి ప్రమాణాలతో అభివృద్ధి చేయాలని తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి ఎ.రేవంత్ రెడ్డి ప్రణాళికలు - మిగతా3లో



కొత్త రెవెన్యూ చట్టం రూపకల్పనపై దృష్టి

- అధికారులకు మంత్రి పొంగులేటి ఆదేశం
- ప్రజల నుంచి అభిప్రాయాలు, సలహాలు, సూచనలన్నింటినీ ఒకే దగ్గర పొదుపరిచి పరిశీలించాలి
- రెవెన్యూ చట్టం లోపభూయిష్టంగా ఉండడంతో రైతులు, భూ యజమానులు కష్టాలుపడ్డారు

హైదరాబాద్

కొత్త రెవెన్యూ చట్టం ముసాయిదాపై అభిప్రాయ సేకరణ పూర్తయిన నేపథ్యంలో.. చట్టం రూపకల్పనపై దృష్టి సారించాలని మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి అధికారులను ఆదేశించారు. ప్రజల నుంచి అభిప్రాయాలు, సలహాలు, సూచనలన్నింటినీ ఒకే దగ్గర పొదుపరిచి పరిశీలించాలన్నారు. ఇందులో రైతాంగానికి ఏదీ అవసరమో ఆ అంశాలను కొత్త చట్టంలో - మిగతా3లో



ఏ విపత్తునైనా ఎదుర్కొనేందుకు సిద్ధంగా ఉండాలి

- భారీ వర్షాల నేపథ్యంలో కలెక్టరేట్ సీఎస్ టెలికాన్ఫరెన్స్
- కొన్ని ప్రాంతాల్లో డ్రైడ్ బరన్స్ అయ్యే అవకాశం ఉంది
- ప్రతీ జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయంతోపాటు జిహెచ్ఎంసీ,
- సచివాలయంలోనూ కంట్రోల్ రూమ్లను ఏర్పాటు చేయాలి
- ఆయా జిల్లాల్లో పాఠశాలలకు సెలవులపై కలెక్టరేట్ నిర్ణయం
- ప్రాణ, ఆస్తి నష్టం జరగకుండా చర్యలు తీసుకోవాలని సూచన
- వరదలు వస్తే సమర్థవంతంగా ఎదుర్కోవాలి

హైదరాబాద్

రాష్ట్రవ్యాప్తంగా భారీ వర్షాలు కురుస్తున్నాయి. రాగల రెండు రోజులు పాటు అంత్యంత భారీ వర్షాలు కురుస్తాయన్న వాతావరణ శాఖ ఈ మేరకు రెడ్ అలెర్ట్ను జారీ చేసింది. ఈ క్రమంలో ప్రాణ, ఆస్తి నష్టం కలుగకుండా జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని సీఎస్ శాంతికుమారి కలెక్టరేట్ను ఆదేశించారు. వర్షాల నేపథ్యంలో తీసుకోవాల్సిన చర్యలపై కలెక్టరేట్ ఆమె టెలికాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించారు. డిజిపీ జితేందర్, మున్సిపల్ - మిగతా3లో

ప్రజల్లోకి కేసీఆర్, కవిత

బీఆర్ఎస్ పార్టీ కొంత కాలంగా గడ్డు పరిస్థితిని ఎదుర్కొంటోంది. అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ఓటమి ఆ తర్వాత కవిత అరెస్టు.. మార్చెంట్ ఎన్నికల్లో పదహారు శాతం ఓటు బ్యాంక్కు పరిమితం కావడం.. సగం చోట్ల డిపాజిట్లు కోల్పోవడం ఆ పార్టీకి ఊహించని దెబ్బ. కోలుకోవాలంటే.. ముందుగా ఆ పార్టీ అగ్రనాయకత్వం స్థైర్యాన్ని కూడదీసుకోవాలి. ఓ వైపు కుమారై కవిత జైల్లో ఉంటే.. కేసీఆర్ బయటకు రాలేకపోయారు. కవిత జైలు నుంచి వచ్చిన తర్వాత కేసీఆర్ ప్రజల్లోకి వెళ్లారని ఆ పార్టీ వర్గాలు చెబుతూ వస్తున్నాయి. ఇప్పుడు కవిత రిలీజయ్యారు. ఇక కేసీఆర్ ప్రజల్లోకి రావడమే మిగిలిందని ఆ పార్టీ వర్గాలు చెబుతున్నాయి. అయితే ఆయన ఏ పార్టీని టార్గెట్ చేస్తారన్నది కీలకంగా మారింది.



2



మహిళలపై నేరాలకు సంబంధించిన కేసుల్లో సత్వర న్యాయం

- ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోదీ
- ఢిల్లీలో రెండు రోజుల న్యాయ సదస్సు ప్రారంభమైంది.
- న్యాయవ్యవస్థను రాజ్యాంగ పరిరక్షకులుగా పరిగణిస్తున్నారు
- సుప్రీంకోర్టు, న్యాయవ్యవస్థలు బాధ్యతగా వ్యవహరిస్తున్నాయి
- దేశంలో మహిళల భద్రత కోసం అనేక కఠినమైన చట్టాలు ఉన్నాయి

రష్యాలో ఆచూకీ లేకుండాపోయిన హెలికాప్టర్...



- ఆ 22 మంది ప్రాణాలతో ఉన్నట్టేనా?
- పచ్చాజెట్స్ అగ్నిపర్యటన సమీపం నుంచి బయల్దేరిన హెలికాప్టర్
- గమ్యస్థానం చేరకముందే మిస్సింగ్



హైద్రా యాక్షన్ షురూ..

- ఆరుగురు అధికారులపై క్రిమినల్ కేసులు
- తాజాగా చెరువుల్లో నిర్మాణాలు జరిపిన వారి నుంచి అనుమతులు ఇచ్చిన వారిపై హైద్రా బుల్డోజర్ దృష్టి
- అక్రమ నిర్మాణాల కూల్చివేతలే లక్ష్యంగా హైద్రా
- మియాపూర్ అక్రమ కట్టడాలపై రెవెన్యూ అధికారులు కొరడా

హైదరాబాద్

అక్రమ నిర్మాణాల కూల్చివేతలే లక్ష్యంగా హైద్రా దూసుకుపోతోంది. ఇప్పుడు తాజాగా చెరువుల్లో నిర్మాణాలు జరిపిన వారి నుంచి అనుమతులు ఇచ్చిన వారిపై హైద్రా బుల్డోజర్ దృష్టి సారించింది. అసలు చెరువుల్లో అక్రమ నిర్మాణాలకు అనుమతులు ఇచ్చిన అధికారులు ఎవరనేది ఆరా తీసిన హైద్రా మొత్తం ఆరుగురు అధికారులపై కేసులు నమోదు అయ్యాయి. హైదరాబాదులో చెరువులు కట్టడాలకు అనుమతులు ఇచ్చిన ఆరుగురు అధికారులపై - మిగతా3లో

మహిళలపై నేరాలకు సంబంధించిన కేసుల్లో సత్వర న్యాయం జరగాలి

ఫిల్మ్: మహిళలపై నేరాలకు సంబంధించిన కేసుల్లో సత్వర న్యాయం జరగాల్సిన అవసరాన్ని ప్రధానమంత్రి సరేంద్ర మోదీ శనివారం నొక్కి చెప్పారు. సత్వర న్యాయం అనేది మహిళల భరోసాకు భద్రత ఇస్తుందని అన్నారు. ఫిల్మ్లో రెండు రోజుల న్యాయ సదస్సు ప్రారంభమైంది. ఈ సదస్సులో ప్రధాని సరేంద్ర మోదీ పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా మోదీ మాట్లాడుతూ.. న్యాయవ్యవస్థను రాజ్యాంగ పరిరక్షకులుగా పరిగణిస్తున్నారని అన్నారు. మహిళలపై అఘాయిత్యాలు, పిల్లల భద్రతపై సమాజంలో తీవ్రమైన ఆందోళన నెలకొందన్నారు. దేశంలో మహిళల భద్రత కోసం అనేక కఠినమైన చట్టాలు ఉన్నాయన్నారు. 2019 లో ప్రభుత్వం ఫాస్ట్ ట్రాక్ కోర్టులు ఏర్పాటు చేసిందని మోదీ అన్నారు. ఫాస్ట్ ట్రాక్ కోర్టుల విషయంలో జిల్లా మానిటరింగ్ కమిటీల పాత్ర చాలా కీలకమని మోదీ పేర్కొన్నారు. జిల్లా మానిటరింగ్ కమిటీల్లో డిప్యూటీ జడ్జ్, జిల్లా కలెక్టర్, జిల్లా ఎస్పీలు ఉంటారన్నారు. న్యాయ వ్యవస్థలోని వివిధ అంశాల మధ్య



ఉండన్నారు. సుప్రీంకోర్టుపై కానీ న్యాయవ్యవస్థపై కానీ ఎవరూ ఎప్పుడూ అవిశ్వాసంగా మాట్లాడలేదన్నారు. మన దేశంలో న్యాయ వ్యవస్థ ప్రజాస్వామ్యానికి రక్షణగా నిలుస్తుందని మోదీ అన్నారు. ఎమర్జెన్సీ విధించడాన్ని 'చీకటి' కాలంగా అభివర్ణించిన ప్రధాని, ప్రాథమిక హక్కులను కాపాడటంలో న్యాయవ్యవస్థ కీలక పాత్ర పోషించిన మోదీ అన్నారు. జాతీయ భద్రతకు సంబంధించిన విషయాలపై, జాతీయ ప్రయోజనాలకు ప్రాధాన్యత ఇవ్వడం ద్వారా న్యాయవ్యవస్థ జాతీయ సమగ్రతను కాపాడిందని కొనియాడారు. గత పదేళ్లలో కోర్టుల మోడరనైజేషన్ కోసం ప్రత్యేక కార్యక్రమాలను చేపట్టామన్నారు. ఈ రెండు రోజుల న్యాయ సదస్సులో చాలా కీలకమైనటువంటి చర్చ జరగనుందని మోదీ అన్నారు. 140 కోట్ల దేశ ప్రజల సంకల్పం ఒకటేనని.. అదే వికసిత భారత్ అని అన్నారు. భారత న్యాయ వ్యవస్థకు జిల్లా కోర్టులు చాలా కీలకమని పేర్కొన్నారు. జిల్లా కోర్టుల్లో నాలుగున్నర కోట్ల కేసులు పెండింగ్లో ఉన్నాయని మోదీ తెలిపారు.

భారత్ లో 6జీ..

ముంబై : స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకల్లో భాగంగా ప్రధాని మోదీ ఎర్రకోటపై త్రివర్ణ పతాకాన్ని ఆవిష్కరించి జాతని ఉద్దేశించి ప్రసంగించారు. ఈ సందర్భంగా.. 6జీ సాంకేతికత గురించి తన ప్రసంగంలో ప్రత్యేకంగా ప్రస్తావించారు. ప్రపంచంలోనే మూడో అతిపెద్ద ఆర్థిక వ్యవస్థగా భారత్ అభివృద్ధి చెందుతోందని.. అంతర్జాతీయంగా ఎక్కడ లేని విధంగా తక్కువ ధరకే మొబైల్ డేటా ప్లాన్లను అందిస్తున్నామని పేర్కొన్నారు. ప్రస్తుతం దేశంలో 5జీ సాంకేతికత అందుబాటులో ఉందని.. త్వరలోనే 6జీ సాంకేతికతను ప్రజలకు పరిచయం చేసేందుకు భారత్ వడివడిగా అడుగులు వేస్తోందన్నారు. ఇందుకోసం ప్రత్యేకంగా 6జీ ట్రిప్లెట్ నెట్ నెట్లను ఏర్పాటు చేసినట్లు కూడా తెలిపారు. దీంతో 6జీ సాంకేతికత దేశానికి అడుగులు వడుతున్నాయి. ప్రపంచంలో అగ్రగామిగా ఎర్రకోటానికి భారతదేశం 6జీ సాంకేతికతని ప్రారంభించేందుకు సిద్ధమవుతోంది. టెలికాం సర్వీస్ ప్రొవైడర్స్ (టీఎస్ఎస్)పై ఇటీవల ఏర్పాటు చేసిన స్టేట్ హోల్డర్ ఆర్గైజింగ్ కమిటీ (ఎస్ఎస్)తో కమ్యూనికేషన్ల శాఖ మంత్రి జ్యోతిరాదిత్య సింధియా, కమ్యూనికేషన్ల శాఖ సహాయ మంత్రి దాక్షర్ చంద్రశేఖర్ పెమ్మసాని రెండో సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. డిపార్ట్ మెంట్ ఆఫ్ టెలికమ్యూనికేషన్స్ (ఆసి) టెలికాం కంపెనీలైన జియో, ఎయిర్టెల్, వాడాఫోన్-ఐడియా, బీఎస్ఎన్ఎల్ ప్రతినిధులతో చర్చలు జరిపింది. గత వారంలో టెలికాం ఆపరేటర్లతో జరిగిన రెండో సమావేశం సమావేశంలో కేంద్ర మంత్రి పాల్గొన్నారు. అక్కడ 6జీ టెక్నాలజీ అభివృద్ధిలో ముందడుగు వేయాల్సిన కోరారు. మోడీ ప్రకటన తర్వాత జ్యోతిరాదిత్య 6జీ టెక్నాలజీని ప్రారంభించేందుకు తన ప్రయత్నాలను ముమ్మరం చేశారు. తద్వారా భారతదేశంలో 6జీ టెక్నాలజీని మొదట ప్రారంభించవచ్చు. ఇంటర్నెట్లోని సమాచారం టెలికాం ఆపరేటర్లు సమావేశంలో రైట్ ఆఫ్ వే అనుమతులను సరఫరా చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. అలాగే.. భారతదేశంలో 6జీ సేవలను ప్రారంభించడం కోసం ఒక టాస్క్ ఫోర్స్ ఏర్పాటు చేశారు. తద్వారా 6జీ హై స్పీడ్ ఇంటర్నెట్ సర్వీస్ను అందుబాటులోకి తీసుకురావచ్చు. భారతదేశం అత్యంత వేగంగా 5జీ టెక్నాలజీని విడుదల చేస్తున్న దేశం. భారతదేశం 5జీ, 6జీ నెట్వర్క్లను పూర్తిగా చేయడానికి ప్రభుత్వం ప్రయత్నిస్తోంది. అలాగే



స్వదేశీ సాంకేతికతను ఇందులో ఉపయోగించాలి. అందుకే 6జీ సెమాకండ్ కేంద్రం దేశీయంగానే తయారు చేయాలని భారత్ భావిస్తోంది. అసలేంటి 6జీ నెట్వర్క్? 5జీ నెట్వర్క్లకు అద్యాన్స్డ్ చెర్చన్ ఈ 6జీ నెట్వర్క్ ప్రస్తుతం దేశవ్యాప్తంగా 5జీ సేవలు అందుబాటులో ఉన్నాయి. త్వరలో దేశవ్యాప్తంగా మారుమూల ప్రాంతాలకు సైతం 5జీ సేవలు విస్తరించనున్నట్లు టెలికాం నెట్వర్క్ సంస్థలు చెబుతున్నాయి. ఇక 6జీ నెట్వర్క్ 5జీ కంటే వెయ్యి రెట్లు వేగంతో పనిచేస్తుంది. టెలికాం విభాగం (ఆసి) విడుదల చేసిన 6జీ డాక్యుమెంట్ ప్రకారం.. 5జీ నెట్వర్క్ సెక్సుకు 10 గిగాబైట్స్ వేగంతో పనిచేస్తే.. 6జీ సెక్సుకు ఒక టెరాబైట్ వేగంతో పనిచేస్తుంది. ఫ్రీక్వెన్సీ బ్యాండ్ల పరంగా 5జీ ఆపరేటర్లు 24 గిగాహెర్ట్సు నుంచి 66 గిగాహెర్ట్సు సైక్లుమ్ వేగంను ఉపయోగిస్తుంటారు. దీనివల్ల డేటా బదిలీ వేగంగా జరుగుతుంది. 6జీ టెక్నాలజీలో మాత్రం సైక్లుమ్ వేగం 30 గిగా హెర్ట్సు నుంచి 300 గిగాహెర్ట్సుల దాటి టెరాహెర్ట్సు

వరకు ఉపయోగించవచ్చు. ప్రస్తుతం సెల్ఫ్ డ్రైవింగ్ కార్లు, స్మార్ట్ సిటీలు, రిమోట్ హెల్త్ కేర్ వంటి సేవల్లో 5జీ నెట్వర్క్ కీలకం కానుంది. 6జీ ద్వారా ఈ సేవలు మరింత ఆధునిక సాంకేతికతతో వినియోగదారులకు అందుబాటులోకి వచ్చాయని టెక్నాలజీ నిపుణులు చెబుతున్నారు. ఉదాహరణకు 6జీ నెట్వర్క్ ద్వారా హెచ్ డి క్యాంటీ కలిగిన 100 సినిమాలను ఒక నిమిషంలో డౌన్లోడ్ చేసుకోవచ్చు. అంతేకాకుండా కారులో లేదా విమానంలో ప్రయాణిస్తూ.. ఫోన్ ద్వారా వేర్వేరు సాంకేతికతలను ఉపయోగించుకునే వెలుసుబాటు ఉంటుంది. దీని వల్ల ఎంత దూరంలో ఉన్న డివైజ్లనునూ ఫోన్తో కంట్రోల్ చేయడంపాటు.. ఒకసారి అధిక సంఖ్యలో వేర్వేరు గ్యాల్లెరీలతో అనుసంధానం కావచ్చు. 6జీ నెట్వర్క్ వాస్తవిక ప్రపంచానికి, డిజిటల్ వరల్డ్ కు మధ్య ఉన్న దూరాన్ని చెరిపేస్తుంది టెక్ నిపుణులు భావిస్తున్నారు. మరోవైపు 6జీ సేవలను ప్రపంచ దేశాలతోపాటు మన దేశంలోనూ ఏక కాలంలో ప్రారంభించేలా కేంద్ర ప్రభుత్వం ప్రయత్నాలు ముమ్మరం చేస్తోంది.

డ్యాం నిండు కుండ... మండుతున్న రైతులు

నల్గొండ : నాగార్జున సాగర్ ప్రాజెక్టు నుంచి నెల రోజులుగా వందలాది టీఎంసీల నీరు దిగువ కృష్ణాలోకి వెళుతోంది. ఈ నెల 2వ తేదీన రాష్ట్ర మంత్రులు ఎడమ కాల్వకు సాగునీటిని విడుదల చేశారు. ఇంకా మేజర్లు, డిస్ట్రిబ్యూటరీలకు నీటి విడుదల షెడ్యూలును ప్రకటించలేదు. దీంతో ప్రధాన కాల్వల్లో మినహా ఆయకట్టు చివరి భూములు నీరు అందడం లేదు. ప్రధానంగా నాగార్జున సాగర్ వెనుక జలాలపై ఆధారపడి నిర్మించి ఎలిమినేటి మాధవరెడ్డి ప్రాజెక్టు (ఎ.ఎం.ఆర్.పి) కింద ఆయకట్టుకూ నీరు అందడం లేదు. సాగర్ నిండుగా ఉన్నప్పుడు ఏఎమ్వార్సీ లోని నాలుగు మోటార్లతో నీటిని ఎత్తిపోసి అక్కంపల్లి బ్యారేజ్ నుంచి రిజర్వాయరు (ఎ.కె.బి.ఆర్)లో నింపాలి. ఏఎమ్వార్సీలోని 4 మోటార్లు నడిస్తే 6వందల క్యూసెక్కుల చొప్పున ఏకేబీఆర్ లోకి 2400 క్యూసెక్కులు వస్తాయి. కానీ, నాలుగింటిలో ఒక మోటార్ మరమ్మత్తుకు గురికావడంతో 18వందల క్యూసెక్కుల నీరు మాత్రమే లిఫ్ట్ చేస్తున్నారు. ఏకేబీఆర్ నుంచి 600 క్యూసెక్కులు మైదరాబాద్ తాగునీటి అవసరాలకు, ప్రధాన కాల్వ ద్వారా మరో 1000 క్యూసెక్కుల నీటిని జిల్లా కేంద్ర సమావంతోని ఉడయ సముద్రం జలశాయన్ని నింపుతున్నారు. ప్రధాన కాల్వల్లో నీరు పారుతున్నా అది డిస్ట్రిబ్యూటరీలకు ఎక్కడం లేదు. దాంతో పాటి వీటి కింద ఉన్న చెరువులకూ నీరు చేరడం లేదు. రెండు సంవత్సరాలుగా జిల్లాను వెంటాడిన వర్షాభావ పరిస్థితుల వల్ల భూగర్భ జలమట్టం దూరంగా పడిపోయింది. అధికారిక సమాచారం మేరకే 250 మిల్లీలర్ లోతులోకి భూగర్భ జలం పడిపోయింది. బోర్డు వేసిన రైతులూ నష్ట పోయారు. జిల్లా వ్యాప్తంగా దాదాపు అన్ని ప్రధాన చెరువులు, చిన్న చెరువుల, కుంటలు తదితర



నీటివనరులన్నీ పూర్తిగా ఎండిపోయాయి. ఈ సీజన్ లోనూ సైన్ వర్షాలు లేని కారణంగా ఒక్క చెరువు కూడా నిండలేదు. ఇప్పుడు నాగార్జున సాగర్ నిండుకుండున తలపెట్టారు. జలాశం నిండా నీరుండడం, ఎగువ నుంచి వరద ఎక్కువగా వస్తుండడంతో ప్రాజెక్టుకు ఉన్న మొత్తం 26 గేట్లను ఎత్తి దిగువకు నీటిని వదిలేస్తున్నారు. ఇదంతా సముద్రం పాలవుతోంది. ఏఎమ్వార్సీ కాల్వపై ఆధారపడి 2.20లక్షల ఆయకట్టు, సాగర్ లోలెవ్ కెనాల్ (ఎల్.ఎల్.సి) పై ఆధారపడి మరో 80 వేల ఎకరాలు మొత్తంగా... నాగార్జున సాగర్ ఎడమ కాల్వ ఆయకట్టుతో నిమిషం లేకుండా సాగర్ వెనుక జలాలతో ఏఎమ్వార్సీ, ఎల్.ఎల్.సి పై ఆధారపడిన ఆయకట్టు 3 లక్షల ఎకరాలు. ప్రస్తుతం దీనికి సాగునీరు అందడం లేదు. ఈ కాల్వల కింద 200 చెరువులు

సాగునీటి కోసం నోట్లు తెరుచుకుని చూస్తున్నాయి. 36 డిస్ట్రిబ్యూటరీల ద్వారా ఆయకట్టుకు నీరు అందాలి. అదే మాదిరిగా తాగునీరు అందాల్సిన 250 గ్రామాలు కూడా ఉన్నాయి. ఏఎమ్వార్సీ కాల్వల్లో సామర్థ్యం మేరకు నీరు పారకపోవడం, కాల్వలకు గండ్లు పడడం, చెట్లు, పిచ్చి మొక్కలు పెరిగిపోయి మరమ్మత్తులకు నోచుకోక పోవడం వల్ల నీరు వరదడితో పారడం లేదు. అరకొర నీరు వల్ల డిస్ట్రిబ్యూటరీలకు ఎక్కడం లేదు. దీంతో ఆయకట్టు చివరి భూములు ఉన్న రైతులు ఆందోళనలకు దిగుతున్నారు. ఇప్పుడీ కింద మ్యూటూలు, నార్మల్ వల్లి - అర్ధంకి ప్రధాన రహదారిపై రైతులు ధర్నాలకు దిగుతున్నారు. వరద కాల్వలకు నెల రోజుల కిందటే నీరు విడుదల చేసినా ఒక్క చెరువూ నిండిన పాపాన పోలేదు. ఫలితంగా టెయిల్ ఎండ్ లో ఉన్న మాధులపల్లి, దాచారం, చెరువుపల్లి, ఇందుగుల, కుక్కడం, మర్రిగూడెం తోపుచర్ల వంటి గ్రామాల రైతులు ఆందోళనలకు దిగుతున్నారు. ఏకేబీఆర్ 1.5 టీఎంసీల నీరుండడం. కనీసం 1 టీఎంసీ నిల్వలూ లేదు. అదే మాదిరిగా ఉడయసముద్రం జలాశయంలో 1.5 టీఎంసీల నీరుండాలి. కానీ, ప్రస్తుతం 0.5 టీఎంసీ మాత్రమే ఉంది. దీంతో డిస్ట్రిబ్యూటరీలకు నీటిని విడుదల చేయలేక పోతున్నారు. ఏఎమ్వార్సీ ద్వారా నేరుగా చెరువులు నింపాలన్న రైతుల డిమాండ్ అటు అధికారులు, ఇటు ప్రజాప్రతినిధుల చెవికి ఎక్కడం లేదన్న విమర్శలు వస్తున్నాయి. గురువారం నల్గొండ నియోజకవర్గంలో పట్టించిన మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డిని కలిసిన పలువురు రైతులు చెరువులు నింపాలని డిమాండ్ చేశారు

మణిపూర్లో కుకీ-జో కమ్యూనిటీ భారీ ర్యాలీ.. ప్రత్యేక పరిపాలన కోసం డిమాండ్



ఇంఫాల్: మణిపూర్ కుకీ-జో కమ్యూనిటీ సభ్యులు శనివారం భారీ ర్యాలీ నిర్వహించారు. సీఎం ఎన్ బీరెన్ సింగ్ మాట్లాడినట్లుగా ఆరోపించిన వివాదాస్పద వైరల్ ఆడియో క్లిప్ లకు వ్యతిరేకంగా నిరసన తెలిపారు. అలాగే తమకు ప్రత్యేక పరిపాలన కావాలని మరోసారి డిమాండ్ చేశారు. కుకీల ఆధిపత్యం ఉన్న చురచంద్ పూర్, కాంగ్ పోక్కి జిల్లాల్లో భారీ బహిరంగ ర్యాలీలు నిర్వహించారు. తమపై జరుగుతున్న దాడులు, మారణహోమాన్ని జాతి ప్రక్షాళనగా ఆరోపించారు. రాష్ట్రంలో కొనసాగుతున్న జాతుల ఘర్షణకు సంబంధించి సీఎం ఎన్ బీరెన్ సింగ్ అభ్యంతరకర వ్యాఖ్యల వైరల్ ఆడియో క్లిప్ నిరసన తెలిపారు. అయితే అది ఫేక్ ఆడియో క్లిప్ అని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఆరోపించింది. పోలీసులు దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు పేర్కొంది. కాగా, జోమీ స్టూడెంట్స్ ఫెడరేషన్, కుకీ స్టూడెంట్స్ ఆర్గనైజేషన్లతో సహా స్థానిక విద్యార్థి సంఘాలు ఈ భారీ ర్యాలీలో పాల్గొన్నాయి. ఈ సందర్భంగా స్కూల్స్, మార్కెట్లను మూసివేశారు. మరోవైపు మణిపూర్ బీజేపీ అధికార ప్రతినిధి, ధాదా తెగ నాయకుడు డి మైఖేల్ లామ్ జాతంతో వాకివ్ ఇంటిని కొందరు వ్యక్తులు ధ్వంసం చేయడంతోపాటు నిప్పుపెట్టారు. కుకీ ఆధిపత్యం ఉన్న చురచంద్ పూర్ జిల్లాల్లో శనివారం ఈ సంఘటన జరిగింది. 2023 మే నుంచి మణిపూర్ లో మైతీ, కుకీ జాతుల మధ్య హింస ప్రారంభమైన తర్వాత ఆయన ఇంటిపై దాడి జరుగడం ఇది మూడోసారి.

రాహుల్ గాంధీ మూడ్రోజుల ఆమెరికా పర్యటన



న్యూఢిల్లీ: లోక్ సభలో విపక్ష నేత రాహుల్ గాంధీ సెప్టెంబర్ 8 నుంచి 10 వరకూ ఆమెరికాలో పర్యటించనున్నట్లు ఇండియన్ ఓవర్సీస్ కాంగ్రెస్ చైర్మన్ శామ్ పిట్రోడా తెలిపారు. సెప్టెంబర్ 8న ధర్మాన్, 9-10 తేదీల్లో వాషింగ్టన్ డిసీలో రాహుల్ పర్యటిస్తారని చెప్పారు. రాహుల్ గత ఏడాది మేలో ఆమెరికాలో మూడు రోజుల పర్యటనను శాన్ ఫ్రాన్సిస్కో నుంచి ప్రారంభించారు. తన పర్యటనలో అక్కడి ప్రవాస భారతీయులను కలుసుకున్నాడు. పలువురు యూక్లిప్టెలు, విద్యావేత్తలు, సివిల్ సొసైటీ సభ్యులతో కాలఫోర్నియా యూనివర్సిటీలో చర్చలు జరిపారు. వెబ్ సైట్ ను విజ్ఞప్తులు రాహుల్ గాంధీ సెప్టెంబర్ లో జరిపే ఆమెరికా పర్యటనపై శామ్ పిట్రోడా మాట్లాడుతూ.. "రాహుల్ గాంధీ విపక్ష నేత అయినప్పటి ఆయనతో ముఖాముఖీ కౌరుతూ ఇండియన్ ఓవర్సీస్ చైర్మన్ గా ఉన్న నాకు 32 దేశాలకు చెందిన భారతీయ దౌత్యవేత్తలు, విద్యావేత్తలు, వ్యాపారులు, నేతలు, అంతర్జాతీయ మీడియా, ఇతరుల నుంచి విజ్ఞప్తులు వెబ్ సైట్ నున్నాయి. స్వల్ప పర్యటన కోసం రాహుల్ ఆమెరికా వస్తున్నారని తెలిపారు. 8న ధర్మాన్, 9-10 తేదీల్లో వాషింగ్టన్ డిసీలో, టెక్సాస్ యూనివర్సిటీ విద్యార్థులు, విద్యావేత్తలు, కమ్యూనిటీ ప్రజలతో ఇంటరాక్ట్ ఉంటుందని, పలువురు టెక్సాస్ లోని కలుసుకుంటారని, ధర్మాన్ ప్రాంత నేతలతో డిస్కర్షింగ్లో పాల్గొంటారని తెలిపారు. ఆ మరునాటి రోజు వాషింగ్టన్ డిసీలో కూడా నేషనల్ ప్రెస్ క్లబ్ సహా పలువురితో సమావేశమవుతారని, రాహుల్ ఆమెరికా పర్యటన విజయవంతం చేయడానికి తామంతా అన్నికా ఎదురుచూస్తున్నామని చెప్పారు.

ఇండిగో విమానంలో సాంకేతిక లోపం..

అత్యవసరంగా ల్యాండ్ ఇంగ్..!

ఇండిగో విమానంలో సాంకేతిక లోపం తలెత్తడంతో అత్యవసరంగా ల్యాండ్ ఇంగ్ చేశారు. పశ్చిమబెంగాల్ రాజధాని కోల్ కతా నుంచి కర్ణాటక రాజధాని బెంగళూరుకు బయలుదేరిన విమానం.. కోల్ కతా ఎయిర్ పోర్టు నుంచి బీకాఫ్ అయిన కానీపడికి ఇంజినోలో సాంకేతిక లోపం తలెత్తింది. దాంతో అత్యవసరమైన పైలెట్ విమానాన్ని తిరిగి కోల్ కతా ఎయిర్ పోర్టులో సేఫ్ ల్యాండ్ ఇంగ్ చేశారు. ఈ ఘటనలో ప్రయాణికులకుగానీ, సిబ్బందికిగానీ ఎలాంటి హాని జరగలేదని ఇండిగో ఎయిర్లైన్స్ స్పష్టం చేసింది. ఈ మేరకు అధికారిక ప్రకటన చేసింది. అయితే ప్రయాణికులు మాత్రం విమానం బీకాఫ్ అయిన కానీపడికి ఒక ఇంజినోలో మంటలు వెలరేగాయని చెబుతున్నారు. కానీ దీనిపై ఎయిర్లైన్స్ నుంచి ఎలాంటి క్లారిటీ రాలేదు.



రష్యాలో ఆచూకీ లేకుండాపోయిన హెలికాప్టర్...

హెలికాప్టర్ లో ముగ్గురు సిబ్బంది, 19 మంది ప్రయాణికులు రష్యాలో ఓ హెలికాప్టర్ ఆచూకీ లేకుండా పోయింది. ఆ హెలికాప్టర్ లో 22 మంది ఉండగా, వారి పరిస్థితులు సర్వత్రా ఆందోళన వ్యక్తమవుతోంది. వారిలో ముగ్గురు సిబ్బంది కాగా, మిగిలిన 19 మంది ప్రయాణికులు. ఈ హెలికాప్టర్ కామ్ చెట్కా ప్రాంతంలోని వచ్చాజెట్స్ అగ్నిపర్వతం సమీపం నుంచి బీకాఫ్ అయింది. అయితే గమ్యస్థానం చేరకముందే అదృశ్యమైంది. ఇది ఎంబ-8టీ రకానికి చెందిన హెలికాప్టర్. దీంతో రెండు ఇంజన్ లు ఉంటాయి. 60వ దశకం నుంచి ఈ రకం హెలికాప్టర్ల వినియోగంలో ఉన్నాయి. కాగా, హెలికాప్టర్ అదృశ్యమైన విషయాన్ని రష్యా ప్రభుత్వం నిర్ధారించింది. గాలింపు చర్చలు కొనసాగుతున్నాయని వెల్లడించింది.



టూరిజంపై ప్రభుత్వం స్పెషల్ ఘోషకన్

-మొదటివేళ తరువాతి
రచిస్తున్నారని.
ఇంటర్వ్యూవల్ బుద్ధ మ్యూజియం..
దేశ విదేశాల్లోని బుద్ధ మ్యూజియం అకట్టుకునేలా బుద్ధవనంలో ఇంటర్వ్యూవల్ బుద్ధ మ్యూజియం నెలకొల్పే ప్రతిపాదనలు సిద్ధం చేయాలని ఆధికారులను ఆదేశించారు. కొత్త టూరిజం పాలసీలో భాగంగా తెలంగాణలో చారిత్రకంగా పేరొందిన ఫణిగిరి, నేలకొండపల్లి, నాగార్జునసాగర్ బౌద్ధ క్షేత్రాలతో పాటు హుస్సేన్ సాగర్లోని బుద్ధ విగ్రహాన్ని ఒకటి టూరిజం సర్క్యూట్గా అభివృద్ధి చేయాలని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి సంకల్పించారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం ప్రకటించిన స్వదేశీ దర్బన్ 2.0 స్కీమ్లో భాగంగా బుద్ధవనం అభివృద్ధికి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఇటీవలే కేంద్రానికి డిమాండ్ను పంపించింది. రూ.25 కోట్ల అంచనాలతో బుద్ధవనంలో బుద్ధస్థల డిజిటల్ మ్యూజియం అండ్ ఎగ్జిబిషన్, డిజిటల్ అంప్రొవ్డ్ ఏర్పాటు చేయాలని అందులో ప్రతిపాదించింది. వీటితో పాటు తాజాగా ఇంటర్వ్యూవల్ బుద్ధ మ్యూజియాన్ని ఈ ప్రణాళికలో పొందుపరచింది.

టూరిజం ప్యాకేజీలు..
ఇందులో భాగంగా నాగార్జునసాగర్ బుద్ధవనాన్ని టూరిజం,



ఆదేశించారు.
స్పెషల్ వే..
హైదరాబాద్? హుస్సేన్ సాగర్? బుద్ధ విగ్రహం చుట్టూ టూరిజం డెవలప్మెంట్ సర్కిల్?గా అభివృద్ధి చేయాలని నిర్ణయించారు. ట్యాంక్? బండ్?, తెలంగాణ అమరుల జ్యోతి, నెత్తెన్? రోడ్లు, సంజీవయ్య పార్కు వరకు పరిపాలనలో స్పెషల్ వే డిజైన్ చేయాలని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి సూచించారు. ఈ ప్రాంతాన్ని భవిష్యత్తులో వరల్డ్ క్లాస్ టూరిజం హబ్?గా రూపొందించాలని ఆదేశించారు. అనుభవం ఉన్న కన్సల్టెన్సీలు, నిపుణులతో అంతర్జాతీయ స్థాయి నమూనా డిజైన్లు తయారు చేయించనున్నారు. పర్యాటకులు ఆహ్లాదంగా గడిపేలా ఫుడ్?కోర్సులు, వివిధ స్టాళ్లు ఏర్పాటు చేసి ఈ ప్రాంతాన్ని సీటీలో సుందరంగా తీర్చిదిద్దాలని ఆదేశించారు. గోల్కొండ చుట్టూ ఉన్న రోడ్లు అన్ని ఇరుకుగా అయ్యాయని, వాటిని విశాలంగా అభివృద్ధి చేయాలని ముఖ్యమంత్రి భావించారు. ఆక్రమణలుంటే తొలగించాలని ఆదేశాలు జారీ చేశారు. నిరాశ్రయులకు మరో చోట పునరావాసం కల్పించే చర్యలు చేపట్టాలని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఆదేశించారు.

ఏ విపత్తునైనా ఎదుర్కొనేందుకు సిద్ధంగా ఉండాలి

-మొదటివేళ తరువాతి
వరిపాలన శాఖ ముఖ్య కార్యదర్శి దాన కిశోర్, ప్రణాళిక శాఖ ముఖ్య కార్యదర్శి సుందీప్ కుమార్ సుల్తానియా, నీటి పారుదలశాఖ కార్యదర్శి రాహుల్ బొజ్జా, వైద్య ఆరోగ్య శాఖ కార్యదర్శి కృష్ణా చౌగ్ల, పంచాయతీ రాజ్ శాఖ కార్యదర్శి లోకేశ్ కుమార్, ఫైర్ సర్వీసుల శాఖ డీజీ నాగిరెడ్డి, జీహెచ్ ఎస్ కమిషనర్ ఆఫ్రూపాలి కాటా, మున్సిపల్ పరిపాలన విభాగం సంచాలకులు గోతమ్ పాల్కొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ తెలంగాణలో పాటు సరిహద్దుల్లోనూ భారీ వర్షాలు కురుస్తున్నాయన్నారు.
ఎలాంటి ఆకస్మిక విపత్తునైనా ఎదుర్కొనేందుకు సిద్ధంగా ఉండాలని ఆదేశించారు. కొన్ని ప్రాంతాల్లో క్షాధ బరన్స్ అయ్యే అవకాశం ఉందని హెచ్చరించారు. ప్రతి జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయంతోపాటు జీహెచ్ఎంసీ, సచివాలయంలోనూ కంట్రోల్ రూమ్లను ఏర్పాటు చేయాలని చెప్పారు. లోతట్లు, వరద ప్రజలు వెళ్లకుండా నిఘా వేయాలని చెప్పారు. ఉద్ధతంగా పారే వాగుల వద్ద ఒక అధికారిని ప్రత్యేకంగా నియమించి, పర్యవేక్షించాలని చెప్పారు. వర్షాల దృష్ట్యా జిల్లాల్లో పాఠశాలకు సెలవు దినంగా ప్రకటించుకున్న నిర్ణయం జిల్లా కలెక్టర్లు తీసుకోవాలని చెప్పారు. వరద ప్రభావం తీవ్రంగా ఉన్న ప్రాంతాల నుంచి ప్రజలను తరలించి పునరావాస శిబిరాలను ఏర్పాటు చేసే విషయంలో ముందస్తు ప్రణాళిక రూపొందించుకోవాలన్నారు. భారీ వర్షాలు, వరదలతోనే తీసుకునే జాగ్రత్తలపై ప్రజలను ఎప్పటికప్పుడు

పరచాలను ఏర్పాటు చేయాలని సూచించారు. ప్రజలు లోతట్లు, వరద ప్రాంతాలకు వెళ్లకుండా చూడాలన్నారు. ఉద్ధతంగా ప్రవహించే వాగుల వద్ద ఒక అధికారితో పర్యవేక్షించాలన్నారు. మంచి నీటి ట్యాంకులు కలుషితం కాకుండా చూడాలని సూచన చేశారు. మ్యూన్ హోల్లు తెరవకుండా చూడాలన్నారు.
వైద్య బృందాలను అప్రమత్తం చేశామని, అన్ని ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాల్లో అవసరమైన మందులు సిద్ధంగా ఉంచామని చెప్పారు. ప్రస్తుతం ఎన్డీఆర్ఎఫ్ బృందాలు హైదరాబాద్, విజయవాడలో ఉన్నాయని.. ఎలాంటి అవసరం ఉన్నా ముందస్తు సమాచారం ఇస్తే పంపిణీమన్నారు. గోదావరి, కృష్ణా నదుల పరివాహక ప్రాంతాల్లోని జిల్లా కలెక్టర్ల మరంత అప్రమత్తంగా ఉండాలని ఆదేశించారు. భారీ వరదలు, వర్షాలతో కొన్ని చోట్ల చెరువులకు స్టానికలు గండ్లు పెట్టే అవకాశం ఉందని, దాంతో లోతట్లు ప్రాంతాలు ముప్పుకు గురయ్యే అవకాశం ఉందని హెచ్చరించారు. అలాంటి చర్యలకు పాల్పాకుండా నీటిపారుదల శాఖ అధికారులచే పర్యవేక్షించాలని సూచించారు. పోలీస్, నీటిపారుదల శాఖ, విపత్తుల నిర్వహణశాఖ, పంచాయతీ రాజ్ శాఖలు సమన్వయంతో పని చేయాలన్నారు. గ్రేటర్ హైదరాబాద్లో మన్సూన్ ఎమర్జెన్సీ బృందాలను అప్రమత్తం చేయడంతో పాటు మ్యూన్ హోల్లను తెరవకుండా నిఘా వేయాలన్నారు.

ప్రజల్లోకి కేసీఆర్, కవిత

హైదరాబాద్ : బీఆర్ఎస్ పార్టీ కొంత కాలంగా గడ్డు పరిస్థితిని ఎదుర్కొంటోంది. అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ఓటమి ఆ తర్వాత కవిత అరెస్టు.. పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో పదహారు శాతం ఓటు బ్యాలంకితం పరిమితం కావడం.. సగం చోట్ల డిపాజిట్లు కోల్పోవడం ఆ పార్టీకి ఊహించని దెబ్బ. కోలుకోవాలంటే..ముందుగా ఆ పార్టీ అగ్రనాయకత్వం ప్లెయర్స్ కు దాడించుకోవాలి. ఓ వైపు కుమార్తె కవిత జైల్లో ఉంటే.. కేసీఆర్ బయటకు రాజీనామా చేయాలి. కవిత జైలు నుంచి వచ్చిన తర్వాత కేసీఆర్ ప్రజల్లోకి వెళ్లాలి ఆ పార్టీ పర్సనలిటీ చెబుతూ వస్తున్నాయి. ఇప్పుడు కవిత రిలీజయ్యారు. ఇక కేసీఆర్ ప్రజల్లోకి రావడమే మిగిలినది ఆ పార్టీ పర్సనలిటీ చెబుతున్నాయి. అయితే ఆయన ఏ పార్టీని టార్గెట్ చేస్తారన్నది కీలకంగా మారింది. బెయిల్ పై విడుదలైన తర్వాత కవిత ఢిల్లీలోనే తనను అక్రమంగా జైలుకు పంపారని.. వద్దో సహా చెల్లినానని బీజేపీకి హెచ్చరికలు పంపారు. ఢిల్లీ లిక్కర్ స్వామ్ కేసులో కవితపై కేసులు వడలం.. అరెస్టు చేయడం వెనుక కాంగ్రెస్ కు ఎలాంటి పాత్ర లేదు కాబట్టి. అంతా బీజేపీనే చేస్తోందని.. గతంలో ఆరోపించి ఉన్నారా కాబట్టి కవిత చేసిన సవాల్ బీజేపీతో అని ఆర్డం చేసుకోవచ్చు. అయితే ఆమె కానీ.. ఇతర బీఆర్ఎస్ పెద్దలు కానీ బీజేపీ పేరు మాత్రం పలకలేదు. కవిత చేసిన సవాల్ కూడా వివాదాస్పదమయింది. ఈ కేసులో ఆమె ఆర్డీ పార్టీ కూడా బీజేపీనే నిందిస్తోంది. కానీ బీఆర్ఎస్ పార్టీ నేతలు మాత్రం పెద్దగా బీజేపీపై విమర్శలు చేయడం లేదు. తన బిద్దను బీజేపీ జైల్లో ఉంచారని కేసీఆర్ కు పీకల దాకా కోపం ఉందని బీఆర్ఎస్ పర్సనలిటీ చెబుతున్నాయి. అయితే రాజకీయాలకు అనుగుణంగా వ్యూహాలు ఖరారు చేసుకుంటారని అందుకే బీజేపీపై ఇరవుడు ఎలాంటి కామెంట్లు చేయడం లేదని అంటున్నారు. అయితే కేసీఆర్ ప్రజల్లోకి వెళ్లి కేవలం కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వాన్ని మాత్రమే విమర్శిస్తే.. ప్రజల్లో అనేక చర్యలు జరుగుతాయి. బిద్దను జైల్లో పెట్టిన పార్టీని కాకుండా కాంగ్రెస్ ను మాత్రమే

విమర్శిస్తే ఎలా అన్న ప్రశ్న వస్తుంది. ప్రస్తుతానికి రేవంత్ రెడ్డి పాలనపై ప్రజల్లో అసంతృప్తి లేదన్న వాదన ఉంది. ఇంకా ఏదాని కూడా అప్పని ప్రభుత్వాన్ని విమర్శిస్తూ ప్రజల్లోకి వెళ్లి ఏం ప్రయోజనం ఉంటుందన్న వాదన కూడా ఉంది. కారణం ఏదైనా పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో ఓటింగ్ సరళి చూస్తే, బీఆర్ఎస్ ఓటు బ్యాంకును మెల్లగా బీజేపీ వైపునకు తరలించింది. తమ పార్టీ ఓట్లను బీఆర్ఎస్ బీజేపీకి మళ్లించింది కాంగ్రెస్ ఆరోపిస్తోంది. అదే నిజమైతే.. బీఆర్ఎస్ కు ముప్పే. ఇలాంటి సమయంలో కేసీఆర్ బీజేపీపై యుద్ధం ప్రకటిస్తే.. తమ పార్టీ క్యాడర్ లో ఉన్న సందేహాలను పటా పంచులు చేసినట్లువుతుంది. గతంలో బీజేపీపై పలుమార్లు యుద్ధం ప్రకటించారు. ఇప్పుడు అలాంటి యుద్ధం ప్రకటించాలి ఉంది. లేకపోతే ఇప్పటి వరకు జరిగిన విలీనాలు, పాత్రుల అంతంపై చర్యలు ఇంకా కొనసాగుతూనే ఉంటాయి. అదే సమయంలో బీఆర్ఎస్ షేన్ ను క్రమంగా బీజేపీ ఆక్రమించుకుంటూనే ఉంటుంది. ఒక వేళ కేసీఆర్ రంగంలోకి దిగి.. కాంగ్రెస్ ను మాత్రమే టార్గెట్ చేస్తే.. ఆది బీజేపీతో షన్ అవుతుండ్ల అభిప్రాయం ఉంది. రాజకీయ చాణక్యుడిగా కేసీఆర్ వ్యూహాలు ఏ దిశగా అమలు చేస్తారోనని బీఆర్ఎస్ క్యాడర్ కూడా ఆసక్తిగా ఎదురు చూస్తోంది.

మాట్లాడితే చివాట్లు తప్ప ఉత్తమ్ సీఎం కాలేరు..

సూర్యాపేట : మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డిపై మాజీ మంత్రి జగదీష్ రెడ్డి తీవ్రస్థాయిలో విరుచుకుపడ్డారు. మంత్రి పదవిపై ఉత్తమ్ పునరాలోచనల చేయాలంటూ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డికి ఉత్తమ్ మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి తమపై వాడుతున్నారని మాజీ మంత్రి జగదీష్ రెడ్డి అన్నారు. శనివారం మీడియాతో మాట్లాడుతూ... “నీ కంటే వెనక వచ్చి సీఎం పదవి గుంజుకుంటే చేతగాని దృష్టి ఉత్తమ్. ఏళ్లగా కట్టిన ప్రాజెక్టులను సుండి నీటిని అందించడం చేతగాక అవాకులు చెవాకులు మాట్లాడుతున్నారు” అంటూ మాజీ మంత్రి విరుచుకుపడ్డారు. నీళ్లు కోసం, విద్యుత్ కోసం ధర్మాలు జరుగుతున్నాయని.. ముందు వాటి గురించి మాట్లాడాలని హితవుపలికారు. తిట్ల దండకం



మాట్లాడితే చివాట్లు తప్ప ఉత్తమ్ సీఎం కాలేరన్నారు. సాగునీటి ధర్మాలు ఇలానే కొనసాగితే యాసంగి నాటికే ప్రజల్లో తిరుగులేదు. ప్రజా ధనంతో హెలికాప్టర్ తిరుగుతూ ఉత్తమ్ సొల్లు మాట్లాడుతున్నారని విరుచుకుపడ్డారు. సాగు నీరు అందించలేక ఇరిగేషన్ మంత్రిగా ఉత్తమ్ విఫలం అయ్యారన్నారు. చేతకాకపోతే మంత్రి చేయాలన్నారు. కాళ్లెన్నం నీటిని అందించకపోతే కాంగ్రెస్ నాయకులకు రైతులతో దెబ్బలు తప్పవని హెచ్చరించారు

హైద్రా యాక్షన్ ఘురూ..

-మొదటివేళ తరువాతి
పోలీసులు క్రిమినల్ కేసులు నమోదు చేశారు. హైదరాబాద్ లో సిపి అమిన్ మామూతి కేసులను నమోదు చేశారు. చందానగర్ జీహెచ్ఎంసీ డిప్యూటీ కమిషనర్ సుధామ్మి, బాచుపల్లి ఎంఆర్ఓ పై కేసు నమోదు అయింది. మేడ్చల్ మల్లాజిగి ల్యాండ్ రికార్డ్స్ హెచ్ఎంసీఎం అసిస్టెంట్ ప్లానింగ్ ఆఫీసర్ సుధీర్ కుమార్పై కేసు నమోదు చేశారు. హెచ్ఎంసీఎం సిపి ప్లానర్ రాజకుమార్పై, నిజాంపేట్ మున్సిపల్ కమిషనర్ రామకృష్ణపై కేసులు నమోదు చేశారు. హైద్రా సిఫారసులతో ఆరుగురు అధికారులపై పోలీసులు కేసులు పెట్టే చేశారు.
మరోవైపు.. మియాపూర్ అక్రమ కట్టడాలపై రెవెన్యూ అధికారులు కొరడా రుమ్మిపించారు. మియాపూర్ చెరువులో అక్రమ కట్టడాలు చేసిన బిల్డర్లపై కేసు నమోదు చేశారు. మ్యూన్సిపల్ ఇన్చార్జ్ యజమాని సుధాకర్ రెడ్డిపై రెవెన్యూ అధికారులు కేసు నమోదు చేశారు. మ్యూన్సిపల్ కమిషనర్ సుధాకర్ రెడ్డితో పాటు పలువురుపై అధికారులు కేసులు నమోదు చేశారు. హైద్రా సిఫారసు మేరకు కేసులు నమోదు అయ్యాయి. ఎర్రగుంట చెరువులో అక్రమణలు చేసే భవనాల అంత భవనాలను మ్యూన్సిపల్ నిర్మించింది. ఈర్ల చెరువులో బహుళ అంతస్తుల భవనాలు నిర్మించిన ముగ్గురిపై బిల్డింగ్స్ కేసులు నమోదు అయ్యాయి. స్వర్ణలక్ష్మి, అక్కిరాజు శ్రీనివాసులపై రెవెన్యూ అధికారులు కేసు నమోదు చేశారు. ఈ ముగ్గురు బిల్డర్ల ఈర్ల చెరువులో అక్రమంగా బహుళ అంతస్తులు నిర్మించినట్లు అధికారులు గుర్తించారు.

కొత్త రెవెన్యూ చట్టం రూపకల్పనపై దృష్టి సాలించాలి

-మొదటివేళ తరువాతి
ఉండేలా జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని సూచించారు. మారుతున్న కాలానికి, పరిస్థితులకు తగినట్లు భవిష్యత్ తరాలను దృష్టిలో పెట్టుకొని తెలంగాణ ప్రజల దశాబ్దాల ఆకాంక్షలకు అనుగుణంగా కొత్త రెవెన్యూ చట్టం తీసుకురాబోతున్నాయన్నారు. రెవెన్యూ చట్టం లోపభూయిష్టంగా ఉండడంతో రైతులు, భూ యజమానులు కష్టాలుపడ్డారని.. ధరణిలో భూ సమస్యలు పెరిగియ్యాయి. తప్పులు పునరావృతం కాకుండా ఉండేలా మేధావులు, నిపుణులు, రిటైర్డ్ రెవెన్యూ ఉద్యోగులు, ప్రజాప్రతినిధులు, రైతులు, సామాన్య ప్రజల నుంచి కూడా అభిప్రాయాలను స్వీకరించామన్నారు.



ముసాయిదాపై ఈ నెల 2న శాసనసభలో చర్చించి అదేరోజు హైదరాబాద్ లోని భూపరిపాలన ప్రధాన కార్యాలయంలో పబ్లిక్ డామైన్ లో పెట్టామన్నారు. జిల్లా కలెక్టర్ ఆధ్వర్యంలో వర్కప్లాన్లు సైతం నిర్వహించడం జరిగిందన్నారు. జిల్లాస్థాయిలో నిర్వహించిన వర్కప్లాన్లలో వచ్చిన సూచనలను ఒక నివేదిక రూపంలో కలెక్టర్ల వెంటనే భూపరిపాలన కార్యాలయానికి పంపించాలని ఆదేశించారు. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా విస్తృత స్థాయిలో జరిపిన ప్రజాభిప్రాయ సేకరణలో పెద్ద ఎత్తున సూచనలు వచ్చాయన్నారు. లిఖిత పూర్వకంగా, ఈ-మెయిల్ ద్వారా సూచనలు వచ్చాయన్నారు. సామాన్యులు సైతం పలు సూచనలు చేశారని, అమలు చేసేవారికి అవగాహన ఉండేలా రైతులకు, సామాన్య ప్రజలకు అర్థమయ్యే రీతిలో అవినీతి రహితంగా చట్టాన్ని తీసుకురాబోతున్నాయన్నారు.

ఎ ఒక్క పథకాన్ని అయినా సంపూర్ణంగా అమలు చేస్తున్నారా? హరిశ్చంద్రావు



హైదరాబాద్: గృహజ్యోతి పథకాన్ని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పూర్తిగా అటకెక్కిస్తున్నదని మాజీ మంత్రి హరిశ్చంద్రావు ఆరోపించారు. ఇప్పటికే ఆ పథకాన్ని తాతూ మంత్రంగా అమలు చేస్తున్నారని విమర్శించారు. 200 యూనిట్ల ఉచిత విద్యుత్ ఇస్తున్నట్లు దబ్బా కొట్టుకుంటున్నారని, వాస్తవానికి మాత్రం పేదల నుంచి బిల్లులు వసూలు చేస్తున్నారని చెప్పారు. జిరో బిల్లులు జనరీల్ కాలేదనే నెపంతో పేదల నుంచి పెండింగ్ బిల్లులు వసూలు చేయడం దుర్మార్గమని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఎన్నికల ముందు ఒకమాట, అధికారంలోకి వచ్చాక మరోమాట అంటూ దుర్మార్గులున్నారు. మ్యూన్సిపల్లో చెప్పిన ఆరు గ్యాంగులంటే 13 హామీల్లో ఒక్క పథకాన్ని అయినా సంపూర్ణంగా అమలు చేస్తున్నారా అని ఎక్స్ వేదికగా ప్రశ్నించారు.

రేవంత్ రెడ్డి యూ ఆర్ ఏ ఫెయిల్యూర్ చీఫ్ మినిస్టర్..

మండిపట్ల హరిశ్చంద్రావు
రేవంత్ రెడ్డి యూ ఆర్ ఏ ఫెయిల్యూర్ చీఫ్ మినిస్టర్.. సువ్య పూర్తిగా విఫలం అయిపోయావు అంటూ మాజీ మంత్రి, సిద్దిపేట ఎమ్మెల్యే హరిశ్చంద్రావు తీవ్రస్థాయిలో మండిపడ్డారు. విద్యాశాఖ ముఖ్యమంత్రి దగ్గరే ఉంది, సోషల్ వెల్ఫేర్ కూడా ముఖ్యమంత్రి దగ్గరే ఉంది మీ శాఖలోనే ఈ రకంగా జరుగుతుంటే సువ్య ఫెయిల్యూర్ చీఫ్ మినిస్టర్ అని హరిశ్చంద్రావు ధ్వజమెత్తారు. రంగారెడ్డి జిల్లాలోని పాలమాకుల కస్తూర్బా గాంధీ బాలికల విద్యాలయాన్ని ఎమ్మెల్యే సబితా ఇంద్రారెడ్డితో కలిసి హరిశ్చంద్రావు సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా హరిశ్చంద్రావు మాట్లాడుతూ.. రేవంత్ మాటలు కోటలు దాటుతాయి.. చేతల్లో మాత్రం చూస్తుంది. విద్యాశాఖ, సోషల్ వెల్ఫేర్ సీఎం దగ్గరే ఉన్నాయి. కానీ హాస్టల్ విద్యార్థులకు అందాల్సిన కాన్సెప్షివల్ ఫర్నిచర్లు అందడం లేదు. మెన్ బిల్లులు విడుదల చేయడం లేదు. పిల్లలకు పురుగులతో కూడిన అన్నం పెడుతున్నారు. మీ శాఖలోనే ఈ రకంగా జరుగుతుంటే యూ ఆర్ ఏ ఫెయిల్యూర్ చీఫ్ మినిస్టర్. యూ ఆర్ ఫెయిల్యూర్ టేక్ కేర్ ఆఫ్ ద సూల్స్ అండ్ రిసిడెన్షియల్స్ సూల్స్.. నీవు పూర్తిగా విఫలం అయ్యావు. మాటలు కాదు.. యాక్షన్లో చేసి చూపించు. పిల్లల గురించి ఆలోచించు అని హరిశ్చంద్రావు సూచించారు. ప్రతిపక్ష ఎమ్మెల్యేలను ఎలా గుంజుకుంటాం.. ప్రతిపక్షాల గొంతు ఎలా నొక్కడాం.. ఎలా ఇబ్బంది పెడుదామని ఆలోచిస్తున్నావు.. పాలన వదిలిపెట్టావు. నేల విడిచి సామం చేస్తున్నావు. పిల్లలకు కడుపు నిండా అన్నం పెట్టె. చక్కగా చదువు చెప్పే పని చేయే. ఆ పని చేత కాదు. మాట్లాడితే అక్రమ కేసులు పెట్టి ఇబ్బంది పెట్టే పని చేస్తున్నారు. ఇప్పటికైనా ఆ పిల్లలను చూసి సోయం తెచ్చుకుని గురుకులాలపై చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేస్తున్నాం అని హరిశ్చంద్రావు పేర్కొన్నారు.

తెలంగాణ రాష్ట్రానికి

వాతావరణ శాఖ రెడ్ అలర్ట్ జారీ..

హైదరాబాద్: బంగాళాఖాతం(50%మీటర్ల సీల డివల్పింగ్)లో ఏర్పడిన అల్పవీడనం ప్రభావంతో తెలంగాణ రాష్ట్రానికి వాతావరణ శాఖ రెడ్ అలర్ట్(50%పంచాక్షాత్రీ) జారీ చేసింది. మధ్య బంగాళాఖాతంలో ఏర్పడ్డ తీవ్ర అల్పవీడనం ఇవాళ(శనివారం) ఉదయం వాయుగుండంగా మారింది. దీంతో ఇవాళ, రేపు తెలంగాణ వ్యాప్తంగా భారీ నుంచి అతి భారీ వర్షాలు, అత్యంత భారీ వర్షాలు కురిసే అవకాశం ఉందని వాతావరణ శాఖ హెచ్చరికలు జారీ చేసింది. ప్రస్తుతం బంగాళాఖాతంలోనే వాయుగుండం కొనసాగుతోంది. ఆదివారం తెల్లవారుజామున కలిగినట్లుం, విశాఖపట్నం, గోపాల్ పూర్ తీర ప్రాంతాల్లో తీవ్రంగానే అవకాశం ఉంది. ఈ సందర్భంలో తెలంగాణ రాష్ట్రంలోని పలు జిల్లాల్లో భారీ వర్షాలు కురుస్తాయని వాతావరణ శాఖ తెలిపింది. నల్గొండ, నాగర్ కర్నూల్, వనపర్తి, జోగులాంబ గద్వాల, నారాయణపేట సహా పలు జిల్లాల్లో అత్యంత భారీ వర్షాలు కురుస్తాయని వెల్లడించింది.

గగన్ పహాడ్లో అక్రమ కట్టడాలు కూల్చివేత

హైదరాబాద్ : హైదరాబాద్ నగరంలో అక్రమ నిర్మాణాలపై 'హైద్రా' కొరడా ఝటిపిస్తోంది. శనివారం ఉదయం గగన్ పహాడ్లో అక్రమ కట్టడాలను కూల్చేశారు. గతంలో పలు మార్లు నోటీసులిచ్చినా పట్టించుకోకుండా అక్రమ నిర్మాణాలు చేపట్టినట్లు అధికారులు గుర్తించారు. భారీ బందోబస్తు మధ్య అప్పా చెరువు ఎఫ్టీఎల్ పరిధిలో నిర్మించిన అక్రమ కట్టడాలను తొలగించారు. కూల్చివేతల సమయంలో ఎవరనీ అనుమతించలేదు. చెరువు మొత్తం విస్తీర్ణం 34 ఎకరాలు కాగా.. ఇందులో 3 ఎకరాలు కట్టా చేసి గోడొస్తు నిర్మించినట్లు అధికారులు గుర్తించారు. దాదాపు 15 ఎకరాల్లో నిర్మించిన అక్రమ కట్టడాలను హైద్రా యంత్రాంగం తొలగిస్తోంది. మొత్తం 13 అక్రమ నిర్మాణాలు గుర్తించిన అధికారులు.. ఇప్పటివరకూ 2 రెండు నిర్మాణాలను కూల్చేశారు. భారీ వర్షంలోనూ కూల్చివేతలు కొనసాగుతున్నాయి. మరోవైపు, అమీన్ పూర్లో హైద్రా కమిషనర్ రంగనాథ్ శనివారం పర్యటించి పలు చెరువులను పరిశీలించనున్నారు. వెంకటరమణ కాలనీ, చక్రపూరి కాలనీల్లో నిర్మించిన అక్రమ కట్టడాలను గుర్తించనున్నారు. ఈ క్రమంలో స్థానికులు తీవ్ర ఆందోళన చెందుతున్నారు. మొన్న కన్వెన్షన్, నిన్న రాంనగర్, నేడు గగన్ పహాడ్.. ఇలా నగరంలో చెరువుల కట్టాలు, ఎఫ్టీఎల్ పరిధిలో అక్రమ కట్టడాలపై 'హైద్రా' ఉక్కుపాదం వెచ్చిస్తోంది. పలువురు రాజకీయ, సీనీ, వ్యాపార ప్రముఖులకు సంబంధించి అక్రమ నిర్మాణాలకు హైద్రా అధికారులు నోటీసులిచ్చి అనంతరం చర్యలు చేపడుతున్నారు. అక్రమ కట్టడాలపై స్థానికుల ఫిర్యాదుపైనే వెంటనే స్పందిస్తున్నారు. ఇందులో భాగంగానే హైదరాబాద్లోని అడిక్మెట్ డివిజన్ రాంనగర్ చౌరస్తాలోని మణిమూల కాలనీలో నాలాను ఆక్రమించి నిర్మించిన కట్టడాలను 'హైద్రా' అధికారులు శుక్రవారం కూల్చేశారు. కమిషనర్ రంగనాథ్ 2 రోజుల క్రితం వీటిని పరిశీలించగా.. ఆయన ఆదేశాలతో



వచ్చిన నివేదిక మేరకు చర్యలు చేపట్టారు. నగరంలో ఎఫ్టీఎల్, బందర్ జోన్, ప్రభుత్వ భూముల్లో అనధికారికంగా నిర్మించిన కట్టడాలను హైద్రా కూల్చేస్తోంది. నెల రోజుల వ్యవధిలోనే 18 నిర్మాణాలను కూల్చి 43 ఎకరాల ప్రభుత్వ భూమిని స్వాధీనం చేసుకున్నట్లు అధికారులు ప్రకటించారు. అయితే, కొన్ని చోట్ల తమకు నోటీసులు ఇవ్వకుండానే అధికారులు భవనాలు కూల్చేస్తున్నారని ఆక్రమ స్థానికులు ఆందోళన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. అన్ని అనుమతులు తీసుకునే భవనాన్ని నిర్మించామని అయినా నోటీసులు ఇచ్చి కూల్చేస్తున్నారని పేర్కొంటున్నారు. మరోవైపు, చెరువులు, కుంటలు, బందర్ జోన్ పరిధిలో నిర్మాణాలకు అనుమతిచ్చిన అధికారులపైనే హైద్రా చర్యలకు సిద్ధమవుతోంది. ఇప్పటికే ఆరుగురు అధికారులపై క్రిమినల్ కేసుల నమోదుకు

సైబరాబాద్ సీపీకీ 'హైద్రా' సిఫార్సు చేసింది. **రోజుకు 100 ఫిర్యాదులు** 'హైద్రా' కు రోజుకు దాదాపు 100 ఫిర్యాదులు వెలువెత్తుతున్నాయని కమిషనర్ రంగనాథ్ వెల్లడించారు. ప్రత్యేక చట్టం వస్తే హైద్రా పేరుతోనే నేరుగా నోటీసులు వస్తాయని.. ప్రస్తుతం ఆయా స్థానిక సంస్థలు నోటీసులు ఇస్తున్నాయని చెప్పారు. హైద్రాలో చెరువుల సంరక్షణ, వివత్తుల నిర్వహణ, క్రీడా మైదానాలు, ప్రభుత్వ భూముల పరిరక్షణ ఇలా పలు విభాగాలు ఏర్పాటు చేస్తామని.. నేరుగా ప్రజలు హైద్రా పోలీస్ స్టేషన్లోనే అక్రమణలపై ఫిర్యాదు చేసేలా చర్యలు చేపడతామని పేర్కొన్నారు. ఇప్పటికే హైద్రా ఆధ్వర్యంలో 72 ప్రత్యేక బృందాలు ఏర్పాటు చేసినట్లు వెల్లడించారు

ఓటర్ నమోదుపై ఇంటింటా సర్వే



వాస్తవ నేస్తం,కోటిగిరి(పోతంగల్): పోతంగల్ మండల కేంద్రంలోని పలు గ్రామాలలో ఓటర్ నమోదు ప్రక్రియలో భాగంగా బిఎల్సీ లు, అంగన్వాడీ టీచర్లు ఇంటింటా సర్వే చేపట్టినట్లు పోతంగల్ తాసిల్దార్ మల్లయ్య తెలిపారు. 18 సంవత్సరాలు నిండిన యువతి యువకుల పేర్లు నమోదు చేయాలని అదేవిధంగా మరణించిన వారి పేర్లు ఓటర్ లిస్టులో నుండి తొలగించాలని బిఎల్సీ లకు అంగన్వాడీ టీచర్లకు అదేమిదన్నారు. గ్రామం నుంచి వెళ్లిపోయిన వారి పేర్లు వివాహాలు అయిన వారి పేర్లు ఓటర్ జాబితాలో నుండి తొలగించాలని అన్నారు. ప్రతి ఒక్కరూ ఈ అవకాశాలన్నీ స్వాధీనియోగం చేసుకోవాలని గ్రామస్థులకు తెలిపారు. ఓటర్ లిస్టులోని ఇంటి పేరు ఫోటో తప్ప ఉన్నచో సరి చేసుకొనే అవకాశం ప్రభుత్వం కల్పించిందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పోతంగల్ ఆర్ఐ పి యూలు, బిఎల్సీ లు అంగన్వాడీ టీచర్లు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

శాంతిఖని గనిలో పదవీవిరమణ

కార్మికులకు ఘన సన్మానం



వాస్తవ నేస్తం,బెల్లంపల్లి: పట్టణంలోని శాంతిఖని గనిలో శనివారం పదవీ విరమణ పొందిన ఉద్యోగి ఏవుసారి లక్ష్మయ్య ట్రామర్ ను ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో గని యాక్టింగ్ మేనేజర్ రాజు, బీఎం ఇంఛార్జి ముస్తఫా, ఇంజనీర్ రాంనాగర్, సీనియర్ అండర్ మేనేజర్ నాగవర్ధన్, జూనియర్ సర్వే అధికారి రమేష్ సంక్షేమ అధికారి సత్యనారాయణ, ఏబిఐయూసీ పిట్ సెక్రటరీ దాసరి తిరుపతి గౌడ్, ఇతర యూనియన్ నాయకులు, గని అధికారులు, కార్మికులు పాల్గొన్నారు.

రేచిని గ్రామ పంచాయతీని సందర్శించిన

పంచాయతీ అధికారి అనిల్



వాస్తవ నేస్తం,బెల్లంపల్లి: మంచెర్ల జిల్లా తాండూర్ మండలం రేచినిలో శనివారం మండల పంచాయతీ అధికారి అనిల్ రేచిని గ్రామపంచాయతీ ని సందర్శించారు. ఇందులో భాగంగా పారిశుధ్య పనులను, గ్రామపంచాయతీ రికార్డులను, కంప్యూటర్ షెడ్ మరియు వైకుంఠ ధామంను పరిశీలించి, పారిశుధ్యం గురించి గ్రామపంచాయతీ సిబ్బందికి పలు సూచనలు చేశారు. అనంతరం అంగన్వాడీ సెంటర్ ను విజిట్ చేసి పిల్లల హాజరు నమోదును పెంచి, పాఠశాల ఆహారం పిల్లలకు అందించాలని అంగన్వాడీ టీచర్ లకు తెలియజేశారు.

అక్రమ అరిస్టులతో ఉద్యమాన్ని ఆపలేదు

నిరుద్యోగ ఫోరం రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి బిలుముల శ్రీకృష్ణదేవ రాయలు



వాస్తవ నేస్తం,బెల్లంపల్లి: రాష్ట్ర ఉప ముఖ్యమంత్రి బట్టి విక్రమార్క మంత్రివర్గం జిల్లా పర్యటన సందర్భంగా తాండూర్ మండలానికి చెందిన తెలంగాణ నిరుద్యోగ ఫోరం రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి బిలుముల శ్రీకృష్ణదేవరాయలు ని తాండూర్ పోలీసులు అరెస్టు చేశారు. ఈ సందర్భంగా శ్రీకృష్ణదేవరాయలు మూట్టాడుతూ.. అక్రమ అరెస్టులతో ఉద్యమాన్ని ఆపలేదని ఉపముఖ్యమంత్రికి నిరుద్యోగుల సమస్యలను విన్నవించడానికి వెళ్లడానికి బిలు లేకుండా పోలీసులు అరెస్టు చేయడం తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నామని అన్నారు. గత పాలకుల నిర్ణయం వలన నిరుద్యోగులు నష్టపోయారని అదేవిధంగా ఈ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం వ్యవహారించడం దారుణమని అన్నారు. ప్రశ్నించే గొంతుల్ని ఆపే ప్రయత్నం చేసిన నిరుద్యోగుల పక్షాన విద్యార్థుల పక్షాన ఉద్యమిస్తామని అన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఇప్పటికైనా నిరుద్యోగుల, విద్యార్థుల సమస్యల పరిష్కారంపైనే లక్ష్యాలు తెలంగాణ నిరుద్యోగ ఫోరం ఆధ్వర్యంలో ఆందోళనకు సిద్ధమని తెలిపారు.

ముసురు పట్టిన తెలుగు రాష్ట్రాలు

హైదరాబాద్ : తెలంగాణ ప్రజలను వాతావరణ శాఖ అలర్ట్ చేసింది. శనివారం రాష్ట్రంలో పలు చోట్ల భారీ వర్షాలు కురిసే అవకాశం ఉన్నట్లు అధికారులు తెలిపారు. ఉరుములు, మెరుపులతో వేగంతో కూడిన ఈదుగు గాలులు వీచే అవకాశం ఉందని తెలిపారు. ఈ నేపథ్యంలో ప్రజలు జాగ్రత్తగా ఉండాలని అధికారులు సూచించారు. అల్పపీడనం మరియు బలపడి వాయుగుండంగా మారి పశ్చిమ మధ్య మరియు దాని సమీపంలోని పరిసర వాయువ్య బంగాళాఖాతం వద్ద కేంద్రీకృతమయ్యే అవకాశం ఉందని అధికారులు తెలిపారు. పాకిస్థాన్ ఈశాన్య అరేబియా సముద్రం మాలేగాన్ , బ్రహ్మపురి జగదల్పూర్, కళింగపట్నం మీదుగా ఆగ్నేయ దిక్కులో కదులుతూ పశ్చిమ మధ్య బంగాళాఖాతంలోని అల్పపీడన ప్రాంతం వరకు అల్పపీడన ద్రోణి విస్తరించింది. ఈ కారణంగా తెలంగాణ లోని కొన్ని జిల్లాలలో తేలికపాటి నుంచి మోస్తరు వర్షాలు కురిసే అవకాశం ఉందని అధికారులు తెలిపారు. మరి కొన్ని జిల్లాలలో భారీ వర్షాలు కురిసే అవకాశం ఉందన్నారు. తెలంగాణలోని ఆదిలాబాద్, కొమరం ఢిం, మంచిర్యాల, రాజన్న సిరిసిల్ల, జగిత్యాల, కరీంనగర్, పెద్దపల్లి, భూపాలపల్లి, వరంగల్ జిల్లాలకు భారీ నుంచి అతి భారీ వర్షాలు కురిసే అవకాశం ఉందని తెలిపారు. అలాగే నిర్మల్, నిజామాబాద్, ములుగు, భద్రాద్రి కొత్తగూడెం, ఖమ్మం,



నల్లగొండ, సూర్యాపేట, మామలాబాద్, జనగాం, సిద్దిపేట, వికారాబాద్, నంగారెడ్డి, గద్వాల జిల్లాలలో మోస్తరు వర్షాలు కురిసే అవకాశం ఉందన్నారు. ఈ నేపథ్యంలోనే వాతావరణ శాఖ 9 జిల్లాలకు అరెజ్ అరిల్డ్. 13 జిల్లాలకు ఎల్లో అరిల్డ్

జారీ చేసింది. పలు చోట్ల ఉరుములు, మెరుపులతో గంటకు 40 నుండి 50 కి. మీ. వేగంతో ఈదుగు గాలులు వీచే అవకాశం ఉందని ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని సూచించారు.

హైద్రాపై కమలంలో అయోమయం

హైదరాబాద్ : హైద్రా ప్రకంపనలు బీజేపీలో అయోమయాన్ని సృష్టిస్తున్నాయా? అనే అనుమానాలు వ్యక్తమవుతున్నాయి. హైదరాబాద్లో చెరువుల్లో అక్రమణల తొలగింపును సీఎం రేవంత్ రెడ్డి తీసుకొచ్చిన హైద్రాను బీజేపీలో అందరు నేతలు స్వాగతిస్తుండగా, మరికొందరు నేతలు తీవ్రంగా విభేదిస్తున్నారు. దీంతో పార్టీ ఏ విషయాన్ని చెబుతోందో తెలియని గందరగోళాన్ని ఎదుర్కొంటున్నారని కార్యకర్తలు. గత నెల రోజులుగా హైదరాబాద్ నగరంలో హైద్రా హాల్ చలం చేస్తోంది. సీనీ నటుడు నాగార్జున ఎన్.కన్వెన్షన్ కూల్చివేతతో ట్రెండింగ్లోకి వచ్చింది హైద్రా. ఇప్పుడు ఏ ఇద్దరు కలిసినా హైద్రా కోసమే చర్చించుకుంటున్నారు. దీంతో పాలిటికల్ సర్కిల్స్లో ఇదే హాట్ టాపిక్ అవుతోంది. ఐతే కాంగ్రెస్, బీఆర్ఎస్ పార్టీల్లో హైద్రాపై స్పష్టమైన విధానం ఉండగా, బీజేపీ స్టాండ్ కన్ ఫ్యూజన్ అవుతోందనే విమర్శలు ఎదుర్కొంటోంది. హైద్రా కార్యకలాపాలను కాంగ్రెస్ పార్టీ గట్టిగా సమర్థిస్తుంది.. బీఆర్ఎస్ అంతే స్థాయిలో వ్యతిరేకిస్తోంది. బీజేపీ మాత్రం కొంత సమర్థింపు, మరికొంత నిట్టూర్పుతో అయోమయం నుంచి బయటపడలేక పోతుండంటున్నారు. హైద్రాపై ప్రభుత్వం హైద్రాను చేస్తోందని బీజేపీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు, కేంద్రమంత్రి కిషన్ రెడ్డి ఇప్పటికే ప్రకటించారు. గతంలో కాంగ్రెస్, బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వాలే నిర్మాణాలకు అనుమతులిచ్చి.. ఇప్పుడు అదే ప్రభుత్వం కూల్చివేస్తామంటే కుదరదని తేల్చిచెప్పారు కిషన్ రెడ్డి. ఐతే ఇదే విషయంపై బీజేపీ ఎంపీరఘునందరౌపు రియాక్ట్ మరోలా ఉంది. సీనీ నటుడు నాగార్జున ఎన్.కన్వెన్షన్ కూల్చివేతపై ప్రభుత్వానికి ఔట్ రైట్గా సపోర్ట్ చేశారు రఘునందరౌపు? మీరు కూల్చేయండి నేను చూసుకుంటా అన్నట్లు హైద్రాను వెన్నుతట్టి ప్రోత్సహించారు రఘునందరౌపు. ఇదే సమయంలో బీజేపీ సీనియర్ ఎమ్మెల్యే రాజాసింగ్ సైతం హైద్రా కార్యకలాపాలకు మద్దతుగా వ్యాఖ్యలు చేశారు. ఎంబిఎం నేతలకు చెందిన అక్రమణలను తొలగించాలని.. ఈ విషయంలో హైద్రాకు తన సపోర్టు ఉంటుందని ప్రకటించారు రాజాసింగ్. ఇలా ఇద్దరు బీజేపీ ప్రజాప్రతినిధులు హైద్రాకు మద్దతుగా మాట్లాడుతుండగా,



ఇదే సమయంలో మరికొందరు ప్రజాప్రతినిధులు హైద్రాకు వ్యతిరేకంగా గళం విప్పుతూ బీజేపీ ఏదో గందరగోళంలో చిక్కుకుంటోందని వ్యాఖ్యలు వినిపిస్తున్నాయి. రఘునందరౌపు రావు, రాజాసింగ్ హైద్రాను సపోర్టు చేస్తుంటే? బీజేపీ ఎంపీలు ఈటల రాజేందర్, డీకే అరుణ, బీజేపీ నేత మహేశ్వర్ రెడ్డి హైద్రా పనితీరుపై తీవ్ర విమర్శలు గుప్పిస్తున్నారు. ఇక కేంద్ర మంత్రి బండి సంజయ్ కూడా హైద్రా పేరిట బ్లాక్ మెయిలింగ్ చేస్తున్నారని ధ్వజమెత్తుతున్నారు. ఇలా బీజేపీలో మెజార్టీ నేతల వ్యాఖ్యలకు రఘునందరౌపు, రాజాసింగ్ మాటలకు పొంతన లేకపోవడంతో కమలం పార్టీ స్టాండ్ ఏంటనే ప్రశ్న తలెత్తుతోంది. పార్టీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు లేకపోవడం కూడా ఈ గందరగోళానికి కారణమన్న టాక్ వినిపిస్తోంది. ముఖ్యంగా కేంద్ర మంత్రి బండి సంజయ్తోపాటు ఎంపీ ఈటల రాజేందర్ హైద్రాను తీవ్రంగా వ్యతిరేకిస్తున్నారు. పేదలు, 30-40 ఏళ్ల క్రితం ఇటు నిర్మించుకున్న వారి జోలికి వస్తే సహించేది లేదని.. ముందు నాలాల్లో పూడిక తొలగించాలని సూచిస్తున్నారు. ఇదే సమయంలో డీకే అరుణ సైతం హైద్రాపై ఫైర్ అవుతున్నారు. అక్రమణలు జరిగాయని గుర్తిస్తే ఎల్ఆర్ఎస్ పేరిట

క్రమబద్ధికరం ప్రభుత్వం ఆదాయం సమూర్ధుకునే మార్గం ఉందని.. కానీ, కాంగ్రెస్ నేతల ఆదాయం కోసం కూల్చివేతలను ప్రోత్సహిస్తున్నారని విమర్శలు చేస్తున్నారు ఎంపీ డీకే అరుణ. ఇక బీజేపీ లీడర్ మహేశ్వర్ రెడ్డి కూడా హైద్రా కమిషనర్ రంగనాథ్పై తీవ్రస్థాయిలో విరుచుకుపడుతున్నారు. కమిషనర్ రంగనాథ్పై ప్రివిలేజ్ మోషన్ ప్రవేశపెడతానని హెచ్చరించారు మహేశ్వర్ రెడ్డి పరిస్థితుల్లో హైద్రాపై బీజేపీలో భిన్నాభిప్రాయాలు ఉన్నట్లు స్పష్టమవుతోంది. అన్నింటికీ మించి పార్టీలో సమన్వయం లేదని ఈ సంఘటనలు రుజువు చేస్తున్నాయంటున్నారు పరిశీలకులు. ఒక్కొక్కరు ఒక్కొక్కలా స్పందిస్తుండటంతో ఆయామయం ఏర్పడుతోందంటున్నారు. ఈ పరిస్థితులను చక్కదిద్దేందుకు పార్టీ రాష్ట్ర నాయకత్వంలో అవసరమైన యంత్రాంగం లేదా? అనే సందేహం వ్యక్తమవుతోంది. పార్లమెంట్ ఎన్నికల తర్వాత ప్రభుత్వాన్ని ఇరుకున పెట్టే అరుదైన అవకాశం చిక్కనా పార్టీ సద్వినియోగం చేసుకోలేకపోతోందని అంతర్గతంగా చర్చ జరుగుతోంది. ఏది ఏమైనా బీజేపీలో కన్ ఫ్యూజన్ ఉందనే విషయం మరోసారి స్పష్టమైంది.